



2022年10月17日

荒野餐桌 - 广西崇左秘境丽世度假村“大地之美”系列活动第一幕



喀斯特峰林环绕中的荒野餐桌

广西崇左 – 明仕河源起于邻国越南，经念斗屯流入我国广西边境地带并贯穿于国家 4A 级景区明仕田园风光之中，广西崇左秘境丽世度假村正悬于明仕河之一侧。而在明仕河的对岸，则是喀斯特峰林环绕的稻田旷野。2022年10月13日，为期两天的“荒野餐桌”特色餐饮体验之旅在这片旷野上以启幕之姿拉开了“大地之美”系列活动的第一幕。

潺潺河水，翠竹绕岸，乘着度假村自有的竹筏，悠然踏上一片盎然绿地。放眼远眺，目光之边际是独特的喀斯特峰林环绕成型的山谷。立于山谷腹地之中，感受来自谷口的风帚吹动如浪的稻田林。夕阳缓缓落于峰尖，再滑入两峰之中，投射出一缕光线映照在“荒野餐桌”之上。余晖西下，竹火燃起，在些许芭蕉叶的围掩下，“荒野餐桌”的氛围更显静逸与神秘。

广西崇左秘境丽世度假村遵循“自然环境优先”的理念，心怀对大自然的敬意，与绝美山水之地巧妙契合。本期“荒野餐桌”的活动灵感则是这一理念的延伸——餐桌所用的桌面装饰皆是来自周边采集到的植物，是一种即兴发挥的简约餐桌艺术。用餐于自然中，身下是碧草如茵，抬头见繁星点点，心中再也没有更远的远方。餐毕，更为独特与专属的山体投影和烟花秀表达了对来宾诚挚的欢迎以及对远离喧嚣尘世的共同庆贺。



广西崇左秘境丽世度假村之“大地之美”系列活动旨在以多形式的与自然融合的方式去展现度假村所处的优越地理位置和自然环境。同时，本系列活动也特别邀请到了知名美食文化策划人——Brian Tan（陈绵泰）作为餐饮/艺术顾问。Brian 是马来西亚籍厨师，曾服务于新加坡 Ritz-Carlton 酒店以及在多国的 Four Seasons 酒店集团任职。因自身背景，Brian 长期接触各国料理，尤其对古人饮食文化有浓厚的兴趣与研究。他不定期接受国际品牌邀约，为品牌高级晚宴活动做设计顾问。Brian 的加入将使得本系列活动更加具有国际的视角和水准。除本期“荒野餐桌”外，更多主题活动已在积极筹备当中，等待陆续揭幕。

度假村地址：中国广西崇左市大新县明仕村

预订电话：+86 771 3696 288

- 完 -

媒体联络：Nicholas Li / 市场传讯经理 - 广西崇左秘境丽世度假村 / nicholas.li@luxchongzuo.com

广西崇左秘境丽世度假村简介

广西崇左秘境丽世度假村位于中国与越南的边境河畔，是自然胜景与异域摩登并存的豪华度假胜地。度假村依偎于明仕河畔，被惊人的美景环绕，与如画般的热带景色完美契合。度假村由中西方设计师联袂操刀，呈现迷人的亚洲风情。现代主义建筑的精髓加之与大自然的融合，半隐于喀斯特地貌的山石中，诉说着河畔慢生活的仪式。这间不凡的逸世之所为想探寻中越边境的生活、深入壮族文化的旅者提供更加意义非凡的体验。

度假村现有 50 间套房和 6 栋别墅，面积在 80 至 180 平方米之间。所有客房均设有宽敞露台，让令人惊叹的喀斯特山脉和热带森林与建筑自然过渡，融为一体。客房大量使用了当地原材料，原石墙面、原木及藤制家具搭配，装点少量的黄铜，野性而不失奢华。度假村还配备无边泳池、LUX*Me 水疗和健身中心、风格各异特色餐厅和酒吧、儿童俱乐部以及深入人心的招牌“选择丽世的理由”，如天堂电影院和愿望树。

丽世度假村及酒店简介

丽世度假村及酒店提供更轻盈、更明亮的奢华度假体验，旨在帮助客人欢庆生命缤纷时刻，享受生活独特之美。丽世致力于在海滩边、城市里或是自然中以纯粹、清新的款客之道呈现与众不同的美丽世界。